浙江富润股份有限公司

关于控股股东之一致行动人开展融资融券业务的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

浙江富润股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")于 2020年9月4日接到控股股东富润控股集团有限公司(以下简称"富润集团")一致行动人浙江诸暨惠风创业投资有限公司(以下简称"惠风创投")关于开展融资融券业务的通知,具体情况如下:

惠风创投与广发证券股份有限公司开展融资融券业务,惠风创投于 2020 年 9月 3日将其持有的本公司无限售流通股 1500 万股(占公司总股本的 2.87%)转入广发证券股份有限公司客户信用交易担保证券账户中,该部分股份的所有权未发生转移。

截至本公告日,控股股东富润集团持有公司股份 10127.3442 万股,占公司总股本的 19.40%,均通过普通证券账户持有。控股股东之一致行动人惠风创投持有公司股份 2524.7266 万股,占公司总股本的 4.84%,其中,通过普通证券账户持有股份 1024.7266 万股,占公司总股本的 1.96%,通过广发证券股份有限公司客户信用交易担保证券账户持有 1500 万股,占公司总股本的 2.87%。

特此公告。

浙江富润股份有限公司董事会 二〇二〇年九月五日